Санаторно-курортное лечение в санаторно-курортных организациях, расположенных на территории Красноярского края:
Санаторно-курортные путевки направляются в детские поликлиники ежеквартально.
В случае невозможности предоставления заявителю путевки в момент определения наличия показаний и отсутствия противопоказаний, медицинская организация включает ребенка в Лист ожидания (общий для юридического лица) в день определения наличия показаний.
· КГКУЗ  детский санаторий «Берёзка» (Канский район)

http://sanatoriyberezka.wixsite.com/kansk
Для детей с 5 до 17 включительно лет без сопровождения взрослого
Профили заболеваний: системы кровообращения (в том числе при врожденных пороках развития сердца), болезни нервной системы.
· КГАУ «СОЦ «Тесь» (Минусинский район)
http://sun-tes.ru
Для детей от 3 до 6 лет включительно в отделение для пребывания в сопровождении взрослого, для детей 7 до 17 лет включительно в отделение без сопровождения взрослого.
Профили заболеваний: органов желудочно-кишечного тракта, органов дыхания, нервной системы, костно-мышечной и соединительной ткани.
В случае невозможности предоставления заявителю путевки в санатории, расположенные на территории Красноярского края, медицинская организация включает ребенка в Лист ожидания в день принятия решения о предоставлении путевки.
Санаторно-курортное лечение осуществляется круглогодично, в соответствии с едиными стандартами оказания санаторно-курортной помощи, утвержденными Министерством здравоохранения Российской Федерации, в санаторно-курортных организациях любой формы собственности.
Пакет документов для внесения в Лист ожидания:
1. Справка (либо копия справки) по форме 070/у (предоставляется по собственной инициативе заявителя) 2. Копия свидетельства о рождении ребенка (копия паспорта ребенка) (копия свидетельства о рождении предоставляется по собственной инициативе заявителя) 3. Копия документа, удостоверяющего личность заявителя 4. Копия документа, подтверждающего полномочия иного законного представителя (кроме родителя) по представлению интересов ребенка 5. Копия документа, удостоверяющего личность лица, сопровождающего ребенка (в случае внесения ребенка в Лист ожидания предоставления путевки типа «мать и дитя») 
2. 6. Форма заявления родителя (иного законного представителя) ребенка о внесении ребенка в Лист ожидания предоставления бесплатных путевок в санаторно-курортные организации, подведомственные исполнительным органам государственной власти Красноярского края, и бесплатных путевок, приобретенных министерством здравоохранения Красноярского края за счет средств краевого бюджета, для восстановительного лечения и реабилитации детей (в том числе детей с родителем)


